

DEPORTES

Año I. - Núm. 7

Mahón 30 de Abril de 1935

Precio: 15 Cts.

TORNEO COPA LIGA MENORCA

El Menorca no puede en Ciudadela con el Isleño y empatan a un goal. - El Ciudadella vence netamente al Alayor por 5 a 1. - En su campo el San Luis pierde con el Fortuna por dos a cero.

Campeonato tercera categoría. - Partidos amistosos. - Gymkhana Hípica

El Betis Campeón de Liga

EN ALAYOR

C. D. Ciudadella 5 C. D. Alayor 1

En el campo de los Pinos y asistiendo mucho público, a las órdenes del árbitro señor Andreu se alinearon los contendientes así.

C. D. Alayor: Gomila; Timoner, Riudavets; Salom, Carreras, Benítez; Pons, Petrus, Sintés, Triay y Luz.

C. D. Ciudadella: Juaneda; Sans, Bonet; Juaneda, Marqués, Mezquida; Seguí, Pons, Gornés, Rotger y Galmés.

En primer lugar y a los doce minutos de juego marcaron los alayorenses su único goal que produjo gran júbilo. Fué en un avance por el ala izquierda, pasando Triay a Sintés y este metió el balón en la puerta.

Reaccionaron los ciudadelanos rápidamente, siendo el once de todos conocido y muy pronto hubo el empate de un remate de cabeza de Gornés.

Desde este momento los visitantes se hicieron dueños de la situación marcando en la primera parte tres goals más, el segundo de un excelente tiro de Rotger.

El mismo jugador obtuvo el tercero al desviar un balón que Gomila intentaba bloquear. El cuarto lo entró Gornés en una melee, terminando la media parte.

Después solamente pudieron aumentar el score con un goal, al rematar Gornés un centro del exterior izquierda Galmés.

* * *

El partido fue de neta superioridad ciudadelana, superando a sus adversarios en técnica y entusiasmo.

El C. D. Alayor actuó serenamente hasta que se produjo el empate, pero después se desmoralizaron y decayeron mucho no siendo el once de otras tardes.

El resultado debe considerarse justo, y quizá los locales merecían otro goal.



el meta del C. D. Ciudadella tuvo poco trabajo, actuando muy bien los defensas, igualmente que los medios, sobresaliendo Marqués.

La delantera fué lo mejor, sobre todo el ala derecha en los primeros cuarenta y cinco minutos, Gornés y Rotger demostraron sus cualidades perforadoras.

El C. D. Alayor estuvo bastante gris, y solamente los defensas bregaron mucho, pero los otros desafortunados, especialmente el portero.

El público durante el partido se portó correctamente.

El árbitro regular, perjudicando en algunos fallos al equipo local.

Finalizado el partido se produjo un incidente entre varios del público, teniendo el árbitro que ser protegido por la Guardia Civil, estando mucho tiempo en el campo, hasta que pudo salir, efectuándolo sin haberse podido cambiar la indumentaria, y teniendo la fuerza pública que escoltar el auto.

EN CIUDADELA

C. D. Menorca 1 C. D. Isleño 1

En el campo de Miramar y ante bastante concurrencia, abundando el sexo bello, tuvo lugar dicho partido de la Liga de Menorca.

Otra vez el equipo azul-grana se ha dejado escapar un valioso punto, que igual que el perdido el domingo anterior, merecía figurar en su casilla correspondiente en la clasificación.

Pero como sea que los partidos se ganan marcando tantos y la delantera del Menorca hace ya tiempo que no logra dar la sensación de perforabilidad de a principios de temporada y que los encuentros no pueden ser ganados por el juego de las otras líneas, sino que lo tienen que ser por el conjunto global, e allí el motivo de los últimos resultados mediocres de dicho club.

Pues a pesar de que últimamente tanto los medios como defensas han actuado acertadamente, ello como ya hemos dicho no resulta lo suficiente, pues los componentes de la línea de ataque son los llamados a resolver los momentos oportunos, para reflejarlos en el marcador.

En el match de referencia estuvo el bando mahonés sin delanteros, pues de los cinco, solamente uno hubo que se mostró a la altura de las otras líneas y este fue el exterior izquierda Jordá que tuvo una excelentísima actuación siendo el único que efectuaba las jugadas cual correspondía. Así pues los restantes completamente grises:

Merece citarse especialmente la faena del medio centro Costabella, que fué el mejor jugador sobre el terreno de juego.

Con su juego científico y sereno fué el amo sobre el terreno, cortando y repartiendo el juego a sus compañeros, y sino logró superar su actuación contra la Unión Sportiva, poco debió faltarle para igualarla.

Fué la admiración de todo el público que no dudó en catalogarlo como el mejor jugador menorquín. Estuvo bien secundado por los medios alas.

Acertada la defensiva, pues tanto Bagur como Vázquez estuvieron seguros; este último en la segunda tanda tuvo algún que

STADIUM MAHONES

Domingo día 5



A las 4, tarde

TORNEO DE LIGA COPA MENORCA

FORTUNA A. V. - C. D. MENORCA

Días 29 y 30 de Junio: ILURO DE MATARÓ

otro fallo. Vidal intervino escasamente y el goal que le entraron entra en la categoría de los imparables.

Y del once ciudadelano, los puntales fueron el centro medio el veterano Eduardo, y el trío defensivo, superando Camps a su compañero. El meta Pintó hizo algunas jugadas magnificas, pero pese al dominio de sus contrarios, estos le dejaban intervenir tranquilamente, y los momentos de peligro no fueron los que la acentuada presión hace imaginar, por la infeliz actuación del ataque mahonés.

La delantera roja poca cosa hizo y solamente el conocido Canet, era peligroso, logrando un goal soberbio, recordándonos sus memorables tardes de antaño.

El árbitro señor Llobera, cumplió su cometido con imparcialidad, no presentándose grandes dificultades.

* * *

Jugando el C. D. Menorca el primer tiempo dominó claramente, pero careciendo sus avances de positividad, marcando en primer lugar el once local, consecuencias de un buen centro de Marqués que el delantero centro pasó a Canet y este de un soberbio tiro envió el balón a las mallas, por el ángulo superior.

Pronto se provocó el empate en una jugada algo sosa, y en un avance por el ala izquierda, una mala interpretación de la defensa roja con su meta, fué aprovechada con oportunidad por Jordá, que de cabeza, estableció la igualdad de goals.

A medida que transcurría el tiempo se imponía la medular mahonesa, y hubo un tiro de Pons que sin portero, dió en el poste volviendo al campo de juego.

Luego en la segunda parte el ataque fué más acentuado, distinguiéndose la "manera" de Costabella que empujaba a su delantera pero estos no estaban en vena, cabiendo decir que los rojos se defendían valientemente.

Dos disparos dieron en el maderamen y faltando unos siete minutos de remate de Pineda con la cabeza también corrió idéntica suerte.

Dos minutos después dejó el C. D. Menorca escapar la ocasión de ganar y fué

cuando los ciudadelanos fueron castigados con penalty, que G. Bagur inocentemente tiró a las manos de Pintó. Verdaderamente estaba escrito que el C. D. Menorca, pese a su superioridad manifiesta y merecimientos, no había de conseguir la victoria.

Luego hubo un gran remate de cabeza de Costabella que fué defendido admirablemente, resultando con una herida sobre la ceja derecha dicho jugador, permutando con Serrat, y pese a los esfuerzos de los azulgrana, no varió el tanteador.

Equipos.

C. D. Menorca: Vidal, G. Bagur, Vázquez; Anglada, Costabella, Serrat, Fábregas, Pons, Pineda. A. Bagur y Jordá.

C. D. Isleño: Pintó, Pons I, Florit; Eduardo, Pons II; Marqués, Florit B. Martín, Canet y Uris.

EN SAN LUIS

Fortuna A. V. 2 C. D. San Luis 0

Imposible resulta el reseñar un partido como el celebrado el pasado domingo en San Luis pues fué un gran atropello el cometido por el árbitro a quien seria preciso el dedicarle toda la reseña y que creo mucho más noble el no hacer ya que si de lleno me dedicara a ello creo que mi modesto entendimiento no hallaría los calificativos que dicho señor Mantoian merece siendo de lamentar que todo el esfuerzo y buena fé del Comité para conseguir el mayor exito de este deporte sea destruido por unos señores que bien sea por mal intencionados o por ignorantes no hagan más que ir de peor en peor. Así pues el calificativo más apropiado es aquel que dice: "Si no sirven que los echen".

A las cuatro en punto se da comienzo al encuentro viéndose varios avances de ambos bandos pero sin ningún resultado práctico y había escasamente unos diez minutos que estaba empezado el partido cuando el defensa del Fortuna hace zancadilla al extremo derecha Piñol del San Luis y el árbitro no señala y en vista de ello el medio ala Blas le hace observar que debiera haber señalado dicho faut y seguidamente el árbitro procede a su metidura de pata, ordenando al capitán de dicho equipo que eche fuera del campo al referido equipier.

El público en general se extrañó de tal decisión ya que ni siquiera se habían dado cuenta de que el jugador hubiera hecho tal observación empezándose forzosamente a exaltar.

Seguidamente hay un avance del Fortuna que aprovechando la desmoralización del equipo local marca el primer goal, y a los pocos minutos el segundo y último de la tarde.

En la segunda parte los locales parecen quieren imponerse y consiguen hacerse dueños del terreno siendo un verdadero embotellamiento pero que apesar de sus titánicos esfuerzos no consiguen poder hacer besar el balón en las mallas ni una sola vez pues una gran labor fué la efectuada por el guardameta Ramón y muchas fueron las ocasiones en que postes y larguero obraron de defensores para el tanteador.

Y con este resultado se dió final al partido con un resultado que no es ni una sombra del que de no haber surgido el atropello indicado sumando a él muchos otros que el Sr. Mantolán apesar de su buena fé no precisó y que fueron siempre perjudiciales al equipo vencido.

Los equipos se alinearon en la siguiente forma:

Fortuna A. V.: Ramón, Mas, Amantegui; Pallás, Llopió, Moltó; Pons I, Sallarés, Enseñat, Pons II y Sandio.

C. D. San Luis: Bernardo, García, Llabias; Cardona, A. Sintés, Blas; Piñol, Grau, Matencio, Coll, Luna,

De los villacarlinos se destacaron especialmente Ramón y también Moltó.

Por el San Luis podemos decir que en general bien ya que todos los equipiers hicieron todo cuanto pudieron para cubrir el sitio que todo el partido tuvieron vacío destacándose de ellos A. Sintés quien como siempre se mostró muy trabajador y dirigiendo severamente todo el partido a sus compañeros.

ATEGE

¿FUTBOL?

No podemos menos de manifestar nuestra más enérgica protesta, por los incidentes acaecidos el domingo anterior en los campos de Alayor y San Luis, con la intención de agresión a los árbitros que dirigieron los partidos que en dichas poblaciones se jugaron, teniendo que abandonar los campos de juego después de una hora de terminados los encuentros y custodiados por la fuerza pública, para librarlos de las iras de los fanáticos, ya que todo ello redundaba en perjuicio del deporte, y del buen nombre de los pueblos donde ocurrieron los incidentes.

Nos place señalar que las directivas procuraron apaciguar los ánimos y con respecto a San Luis, que es de donde tenemos más datos, sabemos que en todo momento la Directiva protegió al árbitro, singularmente el Presidente señor Olives, y que los provocadores fueron los menos.

Pero de todos modos conviene que el Comité castigue a los infractores y que los referés cuando salgan al terreno, puedan tener las máximas garantías.

Stilográficas

La variedad más extensa

Casa Busutil

Torneo de fútbol de 3.ª categoría

F. C. ESTUDIANTIL 2 DOS DE MAYO 2

Unicamente se jugó el domingo un partido correspondiente a dicho torneo, y lo fué en el campo de la Unión Sportiva.

El juego se desarrolló igualado y a las órdenes del señor Pérez los equipos fueron:

Dos de Mayo: Mir, Prats, Vidal; Ferrá, Pons, Coll; Olives, Justo, Murillo, Dalmedo y Goñalons.

F. C. Estudiantil: Garay, Barber, Nelson, Pons, Gomila, Dicenta; Vidal, Carreras, Mora, Tomás y Palou.

Marcaron por los del Dos de Mayo, Dalmedo y Goñalons y por los estudiantes Carreras y Palou, este último de penalty.

LIGA DE ESPAÑA

Español 3-Oviedo 2. = Valencia 1-Barcelona 1. = Racing 0-Betis 5.=Madrid 6-Arenas 1. =A. Bilbao 5-A. Madrid 2.=Sevilla 7-Donostia 2.=Sabadell 5-Valladolid 0.=Hércules 1-Celta 0.=Osasuna 3-Murcia 0.

PARTIDOS AMISTOSOS

UNION SPORTIVA 2 VILLACARLOS F. C 1

Con tiempo desapacible y ante regular concurrencia, se celebró el domingo en el campo de la Unión Sportiva el anunciado encuentro entre los dos equipos mencionados en el epígrafe.

Un equipo, el visitante, con inferioridad de juego, pero con un tesón y una energía en el transcurso de los 90 minutos que si bien el público no se deleitó con jugadas brillantes al menos no se le puede achacar de jugar con desgana.

La Unión falto de algunos de sus titulares, pero con reservas lo suficientemente buenas para que el «respetable» no se aburriera durante el transcurso del partido, puso toda la carne en el asador para que así fuera y lo que fué. Salvo algunas pequeñas excepciones de jugadores que los espectadores ya conocen y no hace falta enumerar.

Duro es de reconocer, pero tal partido aunque no de importancia, era lo suficientemente aceptable para un buen entreno en vísperas de otros matches que se avecinan que no dudamos que de seguir así no igualarán la puntuación sino brillante lo suficientemente buena que hoy tienen.

A las 4 y a las órdenes del árbitro señor Blanco se alinearon los equipos así:

Villacarlos F. C.: Tur; Morales, Victory; Aguiló, Vidal, Olives; Marimón, J. Pons, Llopis, Martínez y N. Pons.

Unión Sportiva: Finestres; Lorenzo, J. Sintés, J. Sintés, Puigrós, R. Pons; M. Luis, Parés, Vandellós, Vidal y Carreras.

Se marcaron los dos goals unionistas en la primera parte. El primero fué de un corner rematado por J. Sintés; y el segundo un centro de M. Luis lo empalmó de bolea Carreras haciendo llegar el balón hasta la red.

El goal villacarlino fué marcado en la segunda parte siendo el autor Martínez rematando de cabeza un centro de Marimón.

El arbitraje del señor Blanco fué en todo momento acertado e imparcial y le deseamos que sus actuaciones venideras sean tan buenas como la del domingo.

DE MERCADAL

Athlétic Mahonés 2 Infantería 3

Con un tiempo desagradable se celebró el partido entre los equipos mencionados que resultó de sorpresa para el equipo local que creía luchar con un equipo débil y que ha sido de lo mejor que ha visitado esta villa.

El Athlétic ha jugado admirablemente estando sin duda alguna a la altura de un equipo de primera categoría, pues su juego rápido y los pases precisos de la delantera junto con la labor continua de su línea media, le han valido mercedamente los dos goals que han marcado.

La Infantería en la primera parte ha estado mal, reinando un gran desconcierto en sus líneas; en la segunda ante los dos goals en contra que señalaba el marcador se ha repuesto y hemos visto entonces el equipo de siempre, que en unos quince minutos ha batido por tres veces la puerta contraria, dominando por completo, no así en la primera que ha sido favorable a los visitantes.

Los dos goals del Athlétic los han marcado Pons y Sintés al rematar una parada del portero.

Los de la Infantería Recolons que los consiguió con gran maestría y estilo.

Del equipo visitante se distinguieron los delanteros especialmente Pons y de los medios Roselló que estuvo infatigable.

De la Infantería los medios, el portero Sánchez que estuvo muy seguro y el delantero centro e interiores.

En una palabra, fué un hermoso partido en el que ambos equipos rivalizaron en buenas jugadas y en un comportamiento correcto por parte de todos, embelleciendo así el encuentro que es lo que debe ser en toda lucha deportiva.

Los equipos se alinearon en la siguiente forma:

Athlétic: Sancho; Huguet, Marimón; Olives, Roselló, Previ; Riera, Martínez, Sintés, Pons, Mario.

Infantería: Sánchez; Ibáñez, Hidalgo; Romaguera, Soler, Grau; Roig, Guardiola, Recolons, Rius, Rota.

El árbitro imparcial y el público como siempre.

BALON

EN EL STADIUM MAHONÉS

BASE NAVAL 0 F. C. VAUNFRITS 1

En el Stadium Mahonés se jugó el sábado el acostumbrado partido amistoso, que como revancha efectuaron los onces citados. Terminó el encuentro con la victoria del Vaunfrits por 1 goal a 0 marcado por Luis.

Arbitró bien el back del Menorca Vázquez.

CICLISMO

Grandes carreras

El domingo día 12 de Mayo se celebrará, si el tiempo lo permite, organizada por la Peña Ciclista Mahonesa, la anunciada carrera Mahón-Ciudadela-Mahón unos 90 kilómetros de recorrido.

La carrera dará comienzo a las 8'30 en la Plaza Explanada siguiendo por las calles Doctor Orfila, Hannóver, Plaza República, San Roque, Prieto y Caules y Ciudadela, donde empezará la batalla, llegando a Ciudadela se dará la vuelta a la Farola Reloj de la plaza de Alfonso III para seguir el regreso hacia Mahón, y la meta final estará situada en la Avenida de José M.ª Cuadrado, frente al local de la Escuela Graduada, y se regirán con el reglamento ya publicado en la prensa local, y que se leerá a los participantes antes de la salida de la misma.

¡¡Ciclistas!!

Las mejores bicicletas las podrá adquirir en la acreditada

CASA ROSELLÓ

Plaza de la República

Debido a la calidad de los participantes y la rivalidad existente a resultas de la última carrera celebrada en Ciudadela, promete ser en todo momento interesante y difícil de hacer ningún pronóstico.

Lista de los premios que conceden las organizadores de la carrera:

1.º premio 50'00 ptas.-2.º premio 40'00 ptas.-3.º premio 30'00. ptas.-4.º premio 20'00 ptas.-5.º premio 10'00.

Además 5 pesetas de todo corredor que no consiga premio y se clasifique antes de la media hora del primero.

Los corredores deberán inscribirse en el comercio del Sr. Roselló, Plaza República, 8, antes de las 12 del sábado próximo

La comisión organizadora ruega a todos los entusiastas que tengan la intención de seguir la prueba en coches o motociclistas se abstengan de pasar al auto-guion que llevará un banderín a fin de no molestar a los corredores, lo mismo que los que tengan que circular por la carretera, procuren hacerlo en la forma que menos molesten a los ciclistas.

GYMKANA

La Gymkhana hípica del domingo

Bajo el santo y seña de una obra benéfica y plausible, la del Homenaje a la Vejez del Marino, unos oficiales del ejército organizaron para la tarde del pasado domingo una Gymkhana hípica, que se celebró en el magnífico Stadium del C. D. Menorca.

Acudió a este acto, presidido por el Comandante Militar, el Delegado del Gobierno, el Jefe de la Base Naval y el señor Alcalde, la mejor sociedad de Mahón congregada al doble propósito de admirar la fiesta y acrecentar con su óbolo el producto de los donativos destinados a tan elogiable fin.

A las tres empezó la fiesta desfilando los jinetes—en total, catorce— que iban a tomar parte en la prueba ante la Presidencia y el Jurado calificador formado por el Comandante de Estado Mayor señor Dolz del Castellar y los comandantes de Infantería y Artillería señores Añez y Cisneros, actuando de cronometrador el capitán señor García Bosch.

Inició la prueba el capitán médico señor Bonet, acompañado de su madrina Srta. Ulher. El recorrido, al igual que el de los demás jinetes que le siguieron, fué interesantísimo y de-

¿Desea V. una reparación o instalación eléctrica?

No dude en acudir a la

Casa Conforto

la cual le entregará un presupuesto sin competencia

CASA SAURA

Instalaciones y Reparaciones eléctricas Especialidad en tubo WERGMAN

Pi y Margall, 14

MAHON

mostrativo del dominio que del noble deporte poseen los participantes; pero renunciamos a detallarlo por la concreción que se nos impone a estas líneas informativas.

La clasificación obtenida fué la siguiente: 1.º, teniente España, madrina Srta. Giner; segundo, teniente Martínez, Srta. Hevia; 3.º señor Guerrero, Srta. Garay; 4.º, Sr. Fernández, señorita Barangó; 5.º, capitán Alvarez, Srta. Fernández; 6.º, Sr. Florit, Srta. Carcaño; 7.º, teniente Sandino, Srta. Dolz del Castellar; 8.º, teniente Escuin, Srta. Useleti; 9.º, capitán Bonet, Srta. Ulher; 10.º, teniente Garau, Srta. Corral; 11.º, Sr. Caravaca, Srta. Florence; 12.º, teniente Sintés, Srta. García Díaz; 13.º, Sr. Perales, Srta. Orfila; 14.º, Sr. Díaz, Srta. Ballester.

Terminada la prueba, los participantes, acompañados de sus respectivas madrinas, a quienes daban el brazo, acudieron a la Presidencia del acto, la que por mano de las distinguidas señoras del Comandante Militar y Delegado del Gobierno, hizo entrega de los premios, que eran obsequios ofrecidos ex profeso por estos dos últimamente indicados señores y el Jefe de la Base Naval, Sr. Pasarius, Regimiento de Infantería n.º 39, Artillería de Costa n.º 4, Comandancia de Ingenieros, Sr. Dolz del Castellar, Sr. Alcalde y Comisión organizadora.

También las madrinas de los jinetes fueron obsequiadas con valiosos regalos, el primero de los cuales fué donado por el Delegado del Trabajo Sr. Bustamante y los demás por las Casas de Comercio de esta Ciudad: Joyería Sintés, Fotografía Sturla, Joyería Obercie, Perfumería Vda. de Quintana, Colmado La Viña, La Fantasía, Sucursal Terrés, Sintés, Vives, Saborido y Comisión organizadora.

El acto fué amenizado por la Banda de Música del Regimiento de Infantería n.º 39 que dirige el competente Maestro Sr. Pareja Machi.

En resumen: una bella fiesta, que deseáramos se repitiera con alguna frecuencia para resucitar en esta ciudad la afición al deporte hípico que alcanzó su más relevante interés en aquellos inolvidables Concursos Hípicos.

BLARK HORSE

FOOT-BALL

Recuerdos de antaño

V

Terminado el campeonato menorquín del año 1923, con la victoria de la Unión Sportiva, esta sociedad organizó una excursión deportiva a Barcelona, cuya finalidad principal era la de asistir a la final del campeonato de España, que disputaron en la ciudad condal los equipos Europa de Barcelona y Athletic de Bilbao, en el que resultó vencedor, como se sabe, este último equipo, por un goal a cero después de un encuentro durísimo y accidentado, en el que Bordoy, portero catalán, sufrió la fractura de dos costillas; lesión que le tuvo alejado durante largo tiempo de los campos de fútbol.

Aprovechando el viaje a Barcelona los dirigentes unionistas organizaron dos partidos entre el equipo de la Unión Sportiva y otros del Español.

El primero de dichos encuentros jugado contra el Aguilas empataron a dos tantos y el segundo contra el equipo reserva del Es-

Torneo Tercera Categoría

Domingo 5 Mayo de 1935.

EN EL STADIUM MAHONES

Petit Menorca - Peña Europa

CAMPO CALLE SAN CARLOS

Athletic - Carioca F. C.

Entrada gratis en los dos campos

pañol, reforzado, lo perdieron los jugadores mahoneses por 5 a 1. Nuestros equipiers causaron excelente impresión, jugando dos buenos partidos, de los cuales el segundo se perdió anormalmente por haberse retirado por fuerte lesión su medio centro Mascaro.

El Mahón F. C. no quiso ser menos que sus rivales y haciendo un verdadero esfuerzo material, pues por ser la Explanada campo sin vallar no se podía cobrar entrada, teniendo, como único ingreso, lo que la buena voluntad del público dejara en una bandeja que se pasaba al efecto durante el descanso. Los entusiastas dirigentes del Mahón contrataron al equipo mallorquín Baleares para jugar dos partidos; uno contra el España de Villacarlos y otro contra el Menorca.

El primero de dichos encuentros, que tuve el honor de arbitrar, terminó con la victoria del España por 2 goals a 1 que marcaron los mallorquines. De éstos, sobresalieron su portero y la línea delantera, sobre todo su trio interior que jugó mucho, pero con el defecto de aturullarse mucho a la hora de "la verdad".

Los jugadores del España; por ser este su primer partido después del boicot, salieron a jugar con enorme fe, y su proverbial empuje logró desbordar a los mallorquines.

El segundo match, terminó con la victoria de nuestros colores por dos goals a cero. Dominamos durante toda la primera parte en la cual marcamos los dos tantos: uno Enseñat y otro Cladera; mas en la segunda se volvieron las tornas, pues nos atacaron durante casi todo el tiempo. Los veinte minutos últimos fueron de verdadero embotellamiento, pero la labor entusiasta de la defensa dirigida por Salvio y los postes que se pusieron a nuestro favor pudieron mantener incólume nuestra meta, pues un goal marcado por Pichichi fué justamente anulado por el árbitro, por haber cometido aquel jugador un clarísimo hands. Nuestro equipo fué el mismo del campeonato, con la sola excepción de Prats, jugador villacarlino que sustituyó a nuestro Germán, ya enfermo.

En el mes de junio el España pasó a jugar a Palma con el equipo Regional perdiendo el primer partido y ganando el segundo: 0-1 y 2-0. Como quiera que en Vi-

llacarlos existía gran afición por el fútbol, aquel pueblo hizo objeto a sus jugadores, a su regreso de Palma de un cordial y entusiasta recibimiento.

Seguirá la inauguración del campo del Concurso Hípico, con los partidos Unión Sportiva - F. C. Barcelona (R.)

GOAL-KEEPER.

CLASIFICACION DE LOS EQUIPOS DEL TORNEO COPA LIGA MENORCA

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
C. D. Ciutadella	6	5	1	0	22	5	11
Unión Sportiva	6	4	1	1	9	6	9
C. D. Menorca	6	2	2	2	13	10	6
C. D. Isleño	6	2	1	3	9	14	5
C. D. Alayor	6	2	0	4	16	19	4
C. D. S. Luis	6	1	1	4	7	12	3
Fortuna A. V.	6	2	0	4	11	20	4

PUNTERAZOS

(CON RETRASO)

Anuncio:

Se agradecerá la devolución de unos pantalones de calle, tres pesetas y unas llaves.

Máxima:

«En todas partes cuecen habas».

Ultimamente el notable jugador Vázquez ha arbitrado algunos partidos amistosos, y por cierto que sus actuaciones con el pito, no nos ha hecho olvidar las realizadas como jugador.

Y con las «finuras» de que fueron objeto los referees el domingo, creemos hacerle un bien recordarle aquello de que «una retirada a tiempo puede evitar muchos males».

Sabemos de algunos que el domingo fueron a Ciudadela, que por poco se quedaron en la antigua capital de la isla y solo por culpa de varias bellas y simpáticas ciudadelanas, que con su amable charla, les hacían pasar las horas como minutos.

Verdaderamente merecen disculpa por su tardanza.

Otro partido amistoso

San Cristóbal 1 Peña Germanor 2

Partido interesante el jugado el domingo en San Cristóbal entre los indicados equipos.

A los 10 minutos de juego marcó Triay el primer goal para el Germanor y antes de finalizar el primer tiempo se castigó a los mahoneses con un penalty que tirado a goal fué admirablemente parado por Meliá desviando el balón a corner.

Al empezar el segundo tiempo marcaron los locales el unico tanto a su favor, y poco después Florit consiguió el goal que dió la victoria al equipo Peña Germanor.